







COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Table with columns: VALOAREA, Carabe, Ofertate, Preciul (Ment). Rows include Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, Oblig. Domeniale, Credit fone, etc.

CURSUL VIENEI

Table with columns: Valoarea, Preciul. Rows include Metalice, Naționale, Renta in atr, etc.

CURSUL DE BERLIN

Table with columns: Valoarea, Preciul. Rows include Actiunile căilor ferate române, Obligațiunile române, etc.

CASELE din Strada Academiei in care a sedut Ministerul Justitiei. situate langa casele d-lui N. Lahovary...

De inchiriat, ori in total ori in parte, un apartament in partea de sus a unui etaj...

Un ténar german, inginer de mine. Care posedă toate atelele in acesti ramuri...

De inchiriat, un frumos apartament in casa Storiadi, intrarea Rosetti, langa Cismegiu...

De inchiriat, langa gara Lutreresci-Pitești, o casă mobilată de petrecut vara...

O MORA TRANSPORTABILA pe roțile, cu locomobilă și celelalte unelte, bun de aplicat pentru trebnițele oștirii...

L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT. Un vocabular de buzunar in 4 limbi adica: ROMANU - FRANCESU - RUSU - TURCU

In care se vor afla limbile rusă și turcă tot cu litere latine...

Institutul C. Troténu. Strada Scantele No. 9. Facem cunoscut tntulor celor ce sū interesată de instrucțiune...

TABLOUL MILITAR. Reprezentând armata Română cu M. L. Domitorul și diferiți șefi de corporii...

Un student de facultate, bineșia practicat mai mulți ani studiile programului liceal...

Anunțiu important. Având dorința de a memorializa faptele petrecute de oștirea română pe câmpul de luptă...

Sau litografiat două din acestea până astăzi: Bombardarea cetății Vidinului, 26 Aprilie, și a orașului Turcuia, 28 Aprilie...

Cheia PROFETULUI de M. Napira Phislognomist. Cu această broșură se poate ghici prin ajutorul cifrelor, etate, ziua nașterii sau căpi bani are cineva...

CHARTA RESBELULUI in limba Română lucrată in 6 culori, se care stat in deosebită caldure cu deslușirile lor...

E. MANSBERGER S'A MUTATŪ. Se recomandă pentru orice reparățiune in sfera profesiei sale...

ANUNCIU. Cătorii la Brașov pot afla la institutul Băilor de aburi de acolo in dosul gimnasiului român...

Băile din Zaizon! Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea seriosă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor...

A EȘIT DE SUB TIPAR LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS LA TOATE LIBRĂRIILE: STAREA FINANCIARA ROMANIEI

LAUSANNE (SUISSE) Pension d'Etrangers. M. Chevallier, Beau Séjour. Maison de 1-ier Ordre...

MASINE AGRICOLE. Recomandăm din Fabrica RANSOMES SISM & HEAD LOCOMOBILE, BATOAZE MASINE DE SECERAT MORISCE, PLUGURI etc. F. FREUND & C-nie.

LEMNE DE FOC. calitatea cea mai bună numai tufan și fag tăiat și adus la domiciliu cu 75 FR. STENJENUL

Un student de facultate, bineșia practicat mai mulți ani studiile programului liceal...

ADVOCATUL GHEORGHE BALANESCU. fost promotor și judecător, anuntă că s'a strămutat in București...

LECTIUNI PARTICOLARE de MATEMATICI. C. Brailoiu, fiul 17 Strada Scantele 47. DOCTORUL I. FELIX s'a mutat IN STRADA CALONFIRESCU No. 3.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 5 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA. Călea Mogoșoiei Palata „Dacia“

La Tipografia THIEL & WEISS și in toate librăriile din țară se află de vânzare: DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN de THEOCHAR ALEXI

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES. Poziția Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Rusesc

C. SIEBRECHT RECOMANDĂ BATOAZE DE PORUMB PIETRE DE MOARA PLUGURI DE DIFERITE SYSTEME